

岳阳教育体育大事记

2023年5月

5月5日，岳阳市教育体育局、岳阳楼区教育局、岳阳市乒乓球协会相关领导一行来到岳阳楼区白杨坡小学，举行乒乓球、艺术体操首批体育后备人才训练基地授牌仪式。

5月11日至12日，湖南省教科院基教所副所长周丛笑到岳阳调研湖南省游戏活动和幼小科学衔接“两项试点”工作。市教育体育局党组成员、总督学何坡根全程参与。

5月12日，市教育体育局、市总工会联合举办的第三届全市中小学教师教学竞赛圆满落幕。市总工会党组成员、副主席朱飞鹰，市教育体育局党组成员、副局长程岳华，市教育体育局党组成员、副局长、工会主席陈育文出席颁奖仪式。

5月13日，由岳阳市科协、市教体局、市科技局、市财政局、团市委等部门联合主办，市科技馆、市教科院共同承办、湖南民族职业学院、岳阳市青少年机器人协会、岳阳市青少年科技教育协会、岳阳市青少年创客教育协会协办的全市第7届青少年机器人竞赛在湖南民族职业学院成功举办。

5月23日，由岳阳市教育体育局主办，市教育科学技术研究院承办的2023年全市幼儿园园长专业能力大赛在南湖新区蓓蕾教育机构湖北女校幼儿园举行，岳阳市教育体育局党组成员、总督学何坡根出席。

5月27日，湖南省第九届大学生学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想暨思想政治理论课研究性学习成果展示竞赛决赛在湖南第一师范学院举办。湖南理工学院师生获得一等奖1项、二等奖2项、三等奖1项。

5月30日，团市委书记蔡小广率队到湖南民族职业学院调研共青团工作，召开“访青年、听青声、谋青计、促青行”专题调研座谈会。

5月31日，岳阳市教育体育局党组书记、局长尤庆学，岳阳经开区工委委员、管委会副主任

谭国良，岳阳经开区教育体育局党工委书记、局长李亚良等领导一行来到岳阳经开区北港小学走访慰问。

5月31日，岳阳市教育体育局召开2023年高考学考中考考前动员大会，局党组书记、局长尤庆学主持并讲话。局机关、驻局纪检监察组全体干部，市教科院相关干部参加。

5月31日至6月1日，湖南开放大学党委委员、副校长吴敏、湖南开放大学终身教育处处长吴晓波一行4人到岳阳开放大学调研岳阳市老年教育工作。

2023年6月

6月4日，第九届全国高校BIM毕业设计创新大赛闭幕式暨颁奖典礼落下帷幕。湖南理工学院土建学院“按时下班不熬夜队”和南湖学院建筑与化学工程系“晴曦队”均获全国特等奖（湖南省共三项）。另土建学院“外星探险队”“夕阳队”和南湖学院“青履队”获得全国一等奖。

6月15日，市教育体育局召开全市学生安全“三防”工作会议。市教育体育局党组书记、局长尤庆学出席会议并讲话，市教育体育局党组成员、副局长陈育文主持会议。各县市区教育行政部门和市直学校主要负责人、市教体局相关科室负责人参会。

6月18日，市教体局、市教育考试院在市中举办2023年高考志愿大讲堂及高校招生宣讲咨询会。

6月27日，岳阳市副市长黄伟雄一行到岳阳职业技术学院就学生安全管理工作进行调研。

6月28日，由岳阳市教育体育局主办的首届幼儿园保育老师专业技能竞赛在岳阳楼区鹰山幼儿园举行。市教育体育局党组成员、总督学何坡根，市教育体育局学前科科长黄立新出席活动。

（张斌 袁瑞 刘岚）

（本栏责编：刘 岚）